



平成 23 年 5 月 23 日

各 位

会 社 名 日 本 曹 達 株 式 会 社
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 杵 渕 裕
 (コード番号 4 0 4 1 東証第一部)
 問 合 せ 先 総 務 部 長 丸 本 柳 太
 (TEL 0 3 - 3 2 4 5 - 6 0 5 3)

(訂正)「平成 23 年 3 月期 決算短信 [日本基準] (連結)」の一部訂正について

平成 23 年 5 月 13 日に公表しました「平成 23 年 3 月期 決算短信 [日本基準] (連結)」の一部に訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所につきましては、下線で表示しております。

記

【訂正箇所】

26 ページ 4. 連結財務諸表 (9) 連結財務諸表に関する注記事項 (セグメント情報等)

[訂正前]

当連結会計年度 (自平成 22 年 4 月 1 日 至平成 23 年 3 月 31 日)

(単位:百万円)

	報告セグメント						その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結 財務諸表 計上額 (注) 3
	化学品 事業	農業 化学品 事業	商社 事業	運輸倉庫 事業	建設 事業	計				
売上高										
外部顧客への 売上高	31,356	34,575	35,751	3,856	12,086	117,627	5,611	123,238	—	123,238
セグメント間 の内部売上高 又は振替高	13,291	614	4,873	1,343	5,498	25,620	3,161	28,782	△28,782	—
計	44,648	35,189	40,624	5,200	17,584	143,247	8,772	152,020	△28,782	123,238
セグメント利益	668	1,769	218	386	1,288	4,331	175	4,506	229	4,736
セグメント資産	<u>79,676</u>	<u>46,826</u>	15,225	8,579	9,867	160,174	8,305	168,479	△1,256	167,223
減価償却費	<u>4,275</u>	<u>1,634</u>	68	296	114	6,389	135	6,524	△426	6,098
減損損失	451	—	—	—	—	451	—	451	—	451
有形固定資産及 び無形固定資産 の増加額	<u>5,625</u>	<u>1,361</u>	46	593	55	7,682	574	8,256	△1,141	7,114

[訂正後]

当連結会計年度 (自平成 22 年 4 月 1 日 至平成 23 年 3 月 31 日)

(単位:百万円)

	報告セグメント						その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結 財務諸表 計上額 (注) 3
	化学品 事業	農業 化学品 事業	商社 事業	運輸倉庫 事業	建設 事業	計				
売上高										
外部顧客への 売上高	31,356	34,575	35,751	3,856	12,086	117,627	5,611	123,238	—	123,238
セグメント間 の内部売上高 又は振替高	13,291	614	4,873	1,343	5,498	25,620	3,161	28,782	△28,782	—
計	44,648	35,189	40,624	5,200	17,584	143,247	8,772	152,020	△28,782	123,238
セグメント利益	668	1,769	218	386	1,288	4,331	175	4,506	229	4,736
セグメント資産	<u>77,654</u>	<u>48,847</u>	15,225	8,579	9,867	160,174	8,305	168,479	△1,256	167,223
減価償却費	<u>4,121</u>	<u>1,788</u>	68	296	114	6,389	135	6,524	△426	6,098
減損損失	451	—	—	—	—	451	—	451	—	451
有形固定資産及 び無形固定資産 の増加額	<u>3,525</u>	<u>3,461</u>	46	593	55	7,682	574	8,256	△1,141	7,114

以 上